
Desafio 3: 

Este desafio corresponde à implementação do Cenário 3 do vídeo 1.2 (Uma empresa com 

diferentes filiais). 

Lembremos que, neste cenário de uso, a empresa possui uma única aplicação que é 

utilizada por todas as filiais diferentes que existem na empresa. Ou seja, cada filial é 

representada por um repositório. 

 

Devem ser criadas duas filiais (Branch1 e Branch2), onde ambas usam o repositório da 

TravelAgency como autenticação. 

Em seguida, devem ser adicionados os usuários Dave e Nate à Branch1 e Pat e Chris à 

Branch2. 

O desafio termina ao conseguir fazer login com qualquer um desses usuários, depois de 

atribuí-los à sua filial correspondente. 

 


